

Μάιος 2019

Έτος 18^ο

Τεύχος Νο 20

ΜΟΝΟ ηλεκτρονικά η Κατάθεση Αιτήσεων για Διπλώματα Ευρεσιτεχνίας στην Ελλάδα

Από 15/04/19 λειτουργεί η νέα εφαρμογή Ηλεκτρονικής Κατάθεσης Αιτήσεων για Διπλώματα Ευρεσιτεχνίας στην Ελλάδα. Το σύστημα εκσυγχρονίζεται για την καλύτερη εξυπηρέτηση όλων των ενδιαφερομένων μερών και τη βελτίωση των σχέσεων με τον εφευρέτη. Αλλάζει ο τρόπος κατάθεσης που θα γίνεται πλέον ΜΟΝΟ ηλεκτρονικά <https://efiling.obi.gr>, ενώ οι πληρωμές ΜΟΝΟ με χρήση πιστωτικής κάρτας. Δεν αλλάζει τίποτα νομοθετικό, διαδικαστικό, ούτε τα απαιτούμενα δικαιολογητικά. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά τις αλλαγές πατήστε εδώ: <https://bit.ly/2UZz7kg>

Εκδήλωση για την παρουσίαση του Ιστορικού Λευκώματος του Σωματείου Αρτοποιιών Θεσσαλονίκης- 18 Μαΐου 2019

Το Σωματείο Αρτοποιιών Θεσσαλονίκης και το Thessaloniki Food Festival διοργανώνουν Εκδήλωση για την παρουσίαση του Ιστορικού τους Λευκώματος προς τιμήν των 150 χρόνων ύπαρξής του. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 18 Μαΐου 2019 και ώρα 19:30, στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου στο Δημαρχιακό Μέγαρο (Βασιλέως Γεωργίου 1 – Κτίριο Α΄όροφος). Για περισσότερες πληροφορίες: 2310 177644.

Παράταση για την υπαγωγή στον εξωδικαστικό μηχανισμό ρύθμισης οφειλών

Διεύρυνση του χρονικού πλαισίου υπαγωγής στον εξωδικαστικό μηχανισμό ρύθμισης οφειλών προβλέπει τροπολογία του υπουργείου Οικονομίας, που κατατέθηκε στη Βουλή. Σύμφωνα με την έκθεση του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους: «Επεκτείνεται η δυνατότητα υπαγωγής στη διαδικασία εξωδικαστικής ρύθμισης οφειλών και στις οφειλές προς το Δημόσιο και υπέρ τρίτων πιστωτών που έχουν βεβαιωθεί μέχρι την 31η Δεκεμβρίου 2018 (σήμερα υπάγονται οφειλές βεβαιωμένες μέχρι την 31.12.2017). Ως προς τις οφειλές προς τους Φορείς Κοινωνικής Ασφάλισης προβλέπεται πως αντί να έχουν βεβαιωθεί μέχρι την 31.12.2017 (που ισχύει σήμερα) μπορούν να υπαχθούν στην ως άνω διαδικασία οφειλές που γεννήθηκαν ως την 31.12.2018 ή ανάγονται σε χρόνο έως την 31.12.2018. Επεκτείνεται έως την 31.5.2019 από 30.4.2019 που ισχύει η δυνατότητα για την προσκόμιση βεβαίωσης οφειλών, στις εκκρεμείς αιτήσεις του νόμου 3968/2010 που υποβλήθηκαν έως την 28.2.2019 αίτηση προς τα αρμόδια δικαστήρια για τη ρύθμιση ληξιπρόθεσμων οφειλών λόγω μόνιμης και γενικής αδυναμίας πληρωμής τους) προκειμένου οι αιτήσεις αυτές να θεωρηθούν παραδεκτές». (Πηγή : HANIAnews,15/05/2019). Δείτε την τροπολογία στο σύνδεσμο <https://www.taxheaven.gr/news/news/view/id/43246>

Παράταση των τροποποιητικών για τα στοιχεία των προμηθευτών

Η Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων εσόδων ανακοινώνει την παράταση μέχρι και τη Δευτέρα, 20 Μαΐου 2019 της προθεσμίας για την υποβολή τροποποιητικών δηλώσεων, για τη διόρθωση των αποκλίσεων στα υποβληθέντα στοιχεία προμηθευτών έτους 2018. Πληροφορίες https://www.aade.gr/sites/default/files/2019-05/dt_15.05.19.pdf

Εκδήλωση για την παρουσίαση του νέου προγράμματος «SME Pre-Listing Support Programme» στην Θεσσαλονίκη

Το Υπουργείο Οικονομίας και Ανάπτυξης, το Χρηματιστήριο Αθηνών και η Ευρωπαϊκή Τράπεζα Ανασυγκρότησης και Ανάπτυξης, σας προσκαλούν στην εκδήλωση για την παρουσίαση του νέου προγράμματος 'SME Pre-Listing Support Programme' στην Θεσσαλονίκη. Με την υποστήριξη του Ταμείου Τεχνικής Συνεργασίας της Ευρωπαϊκής Τράπεζας Ανασυγκρότησης και Ανάπτυξης, το νέο Πρόγραμμα Υποστήριξης ΜμΕ για εισαγωγή τους στο Χρηματιστήριο ("SME Pre-listing Support Programme") <https://www.roots-program.com/sme-s-pre-listing-support-programme> θα παρέχει συμβουλευτικές υπηρεσίες απόλυτα προσαρμοσμένες στις ανάγκες των ΜμΕ που επιθυμούν να έχουν πρόσβαση στην τοπική κεφαλαιαγορά. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη, 28 Μαΐου 2019 στα γραφεία του Χρηματιστηρίου Αθηνών στην Θεσσαλονίκη (Κατούνη 16-18). Δηλώστε συμμετοχή στο σύνδεσμο <http://www.athexgroup.gr/el/web/guest/event-registration-form-2>

Πρόσκληση στην Έκθεση – Εκδήλωση «Το ΕΠΑ.Λ Δημιουργεί – 2019»

Το Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων, με την υποστήριξη της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, διοργανώνει Έκθεση-Εκδήλωση με τίτλο: «Το ΕΠΑ.Λ Δημιουργεί – 2019».

Η Έκθεση-Εκδήλωση πραγματοποιείται στην Θεσσαλονίκη, από την Πέμπτη 16 έως το Σάββατο 18 Μαΐου 2019, στην Αποθήκη Γ (Προβλήτα ΟΛΘ) στη Θεσσαλονίκη με ώρες λειτουργίας 10:00-20:00. Τα Εγκαίνια της Έκθεσης πραγματοποιήθηκαν την Πέμπτη 16 Μαΐου 2019, ώρα 17:30. Στόχος της Έκθεσης είναι η παρουσίαση του έργου που επιτελείται στα Επαγγελματικά Λύκεια της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας. Περισσότερες πληροφορίες: τηλ:2310 474849

Πρόσκληση συμμετοχής στην ενημερωτική ημερίδα "BLUE_BOOST Info Day" και στην εκδήλωση "BLUE Hackathon", ΕΒΕΘ, 22 - 23 Μαΐου 2019

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, προσκαλεί Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας (ΠΚΜ), που δραστηριοποιούνται σε επιλεγμένους τομείς της Γαλάζιας Ανάπτυξης (αλιεία, υδατοκαλλιέργειες, μεταποίηση - εμπορία ψαριών κ.α.), να συμμετάσχουν στην ενημερωτική ημερίδα "BLUE_BOOST Info Day" και στην εκδήλωση "BLUE Hackathon", που θα πραγματοποιηθούν, στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού έργου BLUE_BOOST, στις 22 και 23 Μαΐου 2019. Πιο συγκεκριμένα, το ΕΒΕΘ θα πραγματοποιήσει την ενημερωτική ημερίδα "BLUE_BOOST Info Day", διάρκειας περίπου δύο ωρών, στις 22 Μαΐου 2019 και ώρες 11:30 – 14:00, στην αίθουσα διαλέξεων του Επιμελητηρίου, στο κτίριο επί της οδού Τσιμισκή 29 (2ος όροφος). Στην εν λόγω ημερίδα θα γίνει παρουσίαση του έργου BLUE_BOOST και ιδίως της τρέχουσας Πρόσκλησης Υποβολής Προτάσεων Καινοτόμων Σχεδίων, για τη Χορήγηση Κουπονίων Καινοτομίας. Κατόπιν, θα υπάρξει κύκλος ερωταπαντήσεων σε σχέση με την Πρόσκληση και τη διαδικασία υποβολής προτάσεων σε αυτήν. Στη συνέχεια, θα ακολουθήσει η δράση Blue Hackathon. Πρόκειται για μια εκδήλωση η οποία ενισχύει επιπλέον τη γνώση - υποστήριξη για την καινοτομία στους τομείς της «Γαλάζιας Ανάπτυξης» που έχουν παράσχει δύο προηγούμενες σχετικές δράσεις του έργου, τα σεμινάρια "BLUE LABS" και "BLUE SCENARIO WORKSHOPS". Θα πραγματοποιηθεί στις 22 Μαΐου 2019, από τις 14:00 έως τις 18:00 και στις 23 Μαΐου 2019, από τις 10:00 έως τις 18:00, στην ίδια ως άνω αίθουσα, στο κτίριο του ΕΒΕΘ, στην οδό Τσιμισκή 29. Κατά την πρώτη ημέρα του BLUE Hackathon (22.05.2019), πεπειραμένοι εισηγητές θα βοηθήσουν τις επιχειρήσεις που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στην προαναφερθείσα Πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων του BLUE_BOOST, πραγματοποιώντας παρουσιάσεις σχετικά με τις πιθανές δράσεις του μηχανισμού κουπονίων καινοτομίας, καλές πρακτικές και καινοτομίες στους επιλεγμένους τομείς του έργου για την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας (Αλιεία, Υδατοκαλλιέργειες και άλλες σχετικές δραστηριότητες όπως η μεταποίηση-εμπορία ψαριών και θαλασινών, η κατασκευή διχτύων - σχοινιών κλπ) και θέματα κατοχύρωσης πνευματικής – βιομηχανικής ιδιοκτησίας. Τη δεύτερη ημέρα της εκδήλωσης (23.05.2019), εκπρόσωποι Πολύ Μικρών-Μικρομεσαίων (ΠΜΜΕ) και Νεοφυών Επιχειρήσεων (Start-Up) των παραπάνω τομέων της «Γαλάζιας Ανάπτυξης» θα έχουν την ευκαιρία να συνεργαστούν με τοπικούς Παρόχους Τεχνογνωσίας, οι οποίοι μπορούν να είναι Δημόσιοι/Ιδιωτικοί Ερευνητικοί Φορείς, Εξειδικευμένες Επιχειρήσεις, καθώς και Νέοι Μη Θεσμικοί Φορείς Καινοτομίας (fab labs, maker spaces, co-working spaces, creative hubs κλπ), προκειμένου να εξερευνηθούν εξατομικευμένες ανάγκες καινοτομίας των επιχειρήσεών τους και να δημιουργήσουν νέες, εμβρυικές επιχειρηματικές ιδέες που θα αναπτυχθούν, πιθανώς, μέσω των κουπονίων καινοτομίας του έργου. Πιο συγκεκριμένα, οι συμμετέχοντες εκπρόσωποι επιχειρήσεων και Πάροχοι Τεχνογνωσίας θα πρέπει να πραγματοποιήσουν 5λεπτη παρουσίαση των δραστηριοτήτων τους, αν επιθυμούν και με τη χρήση παρουσίασης Powerpoint και θα έχουν τη δυνατότητα στη συνέχεια να πραγματοποιήσουν κατ' ιδίαν συναντήσεις μεταξύ τους (επιχειρήσεις – Πάροχοι). Οι παραπάνω εκδηλώσεις προγραμματίζονται στο πλαίσιο της υλοποίησης του συγχρηματοδοτούμενου από την Ευρωπαϊκή Ένωση έργου BLUE_BOOST (Πρόγραμμα ADRION), που αποσκοπεί στην ενίσχυση των καινοτομικών δυνατοτήτων των Πολύ Μικρών-Μικρομεσαίων (ΠΜΜΕ) και Νεοφυών Επιχειρήσεων (Start-Up) που δραστηριοποιούνται στους τομείς της επονομαζόμενης «Γαλάζιας Ανάπτυξης» (αλιεία, ναυπήγηση σκαφών, ιχθυοκαλλιέργεια, νέα υλικά, θαλάσσιος και παράκτιος τουρισμός κλπ) και ανήκουν στις εμπλεκόμενες περιοχές Αδριατικής-Ιονίου. Το πλήρες πρόγραμμα των εκδηλώσεων "BLUE_BOOST Info Day" και "BLUE Hackathon" και η σχετική αίτηση συμμετοχής διατίθενται στο δικτυακό τόπο του ΕΒΕΘ www.ebeth.gr (Ενότητα Σημαντικά Θέματα), πατώντας στο σύνδεσμο https://www.ebeth.gr/pages/details/prosklisi-summetoxis-stin-enimerotiki-imerida-blue_boost-info-day-kai-stin-ekdilosi-blue-hackathon-ebeth-22---23-maou-2019.33318. Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να αποστείλουν συμπληρωμένη την αίτηση συμμετοχής τους στο e-mail emmanouilidis@ebeth.gr, **μέχρι τη Δευτέρα 20.05.2019**. Πληροφορίες Τμήμα Μελετών & Έρευνας του ΕΒΕΘ, στα τηλέφωνα 2310 370181, 180 και 183, αρμόδιοι Γ. Εμμανουηλίδης, Αντ. Μπούμπουλας και Ερ. Παπαδημητρίου.

Λήψη μέτρων πυροπροστασίας από τις εγκατεστημένες επιχειρήσεις στη ΒΙ.ΠΕ.Θ.

Όπως αναφέρει σε σχετικό έγγραφο της η ΕΤΒΑ ΒΙ.ΠΕ Α.Ε. λόγω της επικείμενης θερινής περιόδου, ο κίνδυνος πρόκλησης πυρκαγιών είναι αυξημένος κυρίως σε υπαίθριους ή ημιυπαίθριους χώρους, όπου υπάρχουν εύφλεκτα υλικά.

Σύμφωνα με την σχετική οδηγία της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, κατά την διάρκεια των θερινών μηνών, πρέπει να ληφθούν, παράλληλα με τα μέτρα που λαμβάνει η ΕΤΒΑ ΒΙ.ΠΕ Α.Ε. ως Φορέας Διοίκησης και Διαχείρισης (Φ.Δ.Δ.), άμεσα μέτρα πυροπροστασίας από όλες τις Εγκατεστημένες Επιχειρήσεις και συγκεκριμένα:

- Αποψίλωση των χόρτων από τα πεζοδρόμια και τους προαύλιους χώρους των εγκαταστάσεων.
- Απομάκρυνση από τα πεζοδρόμια και τους προαύλιους χώρους των εγκαταστάσεων όλων των υλικών που μπορούν να αναφλεγούν και τοποθέτησή τους σε ασφαλή μέρη.
- Επιθεώρηση και έλεγχος καλής λειτουργίας όλων των μέσων πυροπροστασίας των εγκαταστάσεων που προβλέπονται από σχετικά πιστοποιητικά πυροπροστασίας.
- Λήψη όλων των γενικών και ειδικών προληπτικών μέτρων πυρασφαλείας.
- Ανασυγκρότηση των ομάδων πυρασφάλειας, οι οποίες να βρίσκονται σε πλήρη ετοιμότητα και επιφυλακή.
- Σωστή διεύθυνση των υλικών που αποθηκεύονται στους υπαίθριους χώρους καθώς και πρόβλεψη πρόσβασης σε περίπτωση πυρκαγιάς.

Επίσης, σας υπενθυμίζει την υπ' αριθμ. 7/1996 Πυροσβ. Διάταξη, όπου καθορίζονται τα ελάχιστα προληπτικά μέτρα πυροπροστασίας που πρέπει να λαμβάνονται κατά την εκτέλεση θερμών εργασιών λόγω κατασκευών ή επισκευών σε κτίρια και εγκαταστάσεις καθώς και στους ημιυπαίθριους και υπαίθριους χώρους, με σκοπό την πρόληψη και αποτροπή πυρκαγιών και ατυχημάτων στις Βιομηχανίες – Βιοτεχνίες.

Τέλος, για τον καλύτερο σχεδιασμό και συντονισμό των μέτρων πυροπροστασίας θα ήταν χρήσιμο να ενημερώσετε την ΕΤΒΑ ΒΙ.ΠΕ Α.Ε. για τα μέτρα πυρασφάλειας (υδροφόρες, σκαπτικά μηχανήματα, κλπ) που κατέχετε και θα μπορούσαν να συνδράμουν με τον Φ.Δ.Δ. και την Πυροσβεστική Υπηρεσία για την αντιμετώπιση τυχόν εκτάκτου περιστατικού.

Μελέτη του Γραφείου Οικονομικών και Εμπορικών της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Βελιγράδι

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Βελιγράδι, απέστειλε μελέτη του Γραφείου για τους κλάδους: (1) Κατασκευών, (2) Δημοσίων Συμβάσεων & Συμπράξεων Δημοσίου Ιδιωτικού Τομέα στη Σερβία.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Βελιγράδι τηλ. +381113231577, +38111322-23-28, email: ecocom-belgrade@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

Ανακοίνωση έναρξης λειτουργίας του 5ου κύκλου του προγράμματος μεταπτυχιακών σπουδών στη δημόσια διοίκηση στο Πανεπιστήμιο Μακεδονίας

Το Τμήμα Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων (ΟΔΕ) του Πανεπιστημίου Μακεδονίας ανακοινώνει την έναρξη λειτουργίας του 5ου κύκλου του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) στη Δημόσια Διοίκηση (για στελέχη), το οποίο οδηγεί στην απονομή Διπλώματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στη «Δημόσια Διοίκηση – Master in Public Management MPM». Στο Π.Μ.Σ. στη Δημόσια Διοίκηση γίνονται δεκτοί, πτυχιούχοι Τμημάτων Πανεπιστημίων και ΤΕΙ της ημεδαπής, καθώς και πτυχιούχοι ομοταγών ιδρυμάτων της αλλοδαπής που το πτυχίο τους έχει αναγνωρισθεί από τον Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. (πρώην ΔΙΚΑΤΣΑ), συναφούς γνωστικού αντικείμενου, και τέλος πτυχιούχοι Ανωτάτων Σχολών των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας. Ο μέγιστος αριθμός φοιτητών που θα εισαχθούν στον 5ο κύκλο του ΠΜΣ που θα αρχίσει τον Οκτώβριο του 2019, θα είναι 40. Η αίτηση, καθώς και πληροφορίες σχετικά με τα κριτήρια επιλογής, παρέχονται από τη Γραμματεία του Π.Μ.Σ. στη Δημόσια Διοίκηση. Οι υποψήφιοι θα πρέπει να υποβάλουν στη Γραμματεία του Π.Μ.Σ. έως την Δευτέρα 1/7/2019 τα παρακάτω δικαιολογητικά: 1. Έντυπη αίτηση. 2. Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα. 3. Επίσημο αντίγραφο πτυχίου/διπλώματος. 4. Επικυρωμένο πιστοποιητικό αναλυτικής βαθμολογίας (με ακριβή μέσο όρο). 5. Δύο συστατικές επιστολές, από τις οποίες η μία τουλάχιστον να είναι από τον εργασιακό χώρο. Τα έντυπα των συστατικών επιστολών παραλαμβάνονται από τη Γραμματεία του Π.Μ.Σ. ή αναζητούνται στην ιστοσελίδα του Προγράμματος. 6. Αποδεικτικά επαγγελματικής εμπειρίας, η οποία αποδεικνύεται με πιστοποιητικά ή βεβαιώσεις φορέα υποχρεωτικής ασφάλισης. 7. Επιπρόσθετα προσόντα (2ο πτυχίο, ειδικά σεμινάρια, Η/Υ, μαθήματα σε πανεπιστήμια του εξωτερικού, δημοσιεύσεις, μελέτες, μεταπτυχιακό τίτλο, πτυχίο συμπληρωματικής εκπαίδευσης, βραβεία, συμμετοχή σε επιστημονικά συνέδρια). 8. Αποδεικτικό γνώσης της αγγλικής γλώσσας επιπέδου B2 (καλή γνώση) ή ανώτερο, σύμφωνα με το Συμβούλιο της Ευρώπης, το οποίο γίνεται αποδεκτό από τον ΑΣΕΠ, όπως παρουσιάζονται στην ιστοσελίδα του (http://www.asep.gr/portalfiles/dynamic/c383530/fa.file/0/MERIKH_PAR_LANG_el_GR.doc). Για το TOEFL απαιτείται βαθμός τουλάχιστον 87 στο Internet-based test. Η καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας αποδεικνύεται και με την κατάθεση πτυχίου τριτοβάθμιας εκπαίδευσης από Αγγλόφωνο Πανεπιστήμιο, το οποίο έχει αναγνωρισθεί από το ΔΙΚΑΤΣΑ ή ΔΟΑΤΑΠ, ή Πτυχίο Αγγλικής Φιλολογίας. Τα αποτελέσματα TOEFL θα πρέπει να αποσταλούν στη Γραμματεία του Π.Μ.Σ. απευθείας από το ETS. Τα αποτελέσματα TOEFL και IELTS κατοχυρώνονται για τέσσερα (4) χρόνια. Τα αποτελέσματα αποδεικτικού γνώσης αγγλικής γλώσσας δύναται να προσκομιστούν μέχρι και 48 ώρες πριν από την ημέρα αξιολόγησης των υποψηφίων. Η ημερομηνία αξιολόγησης θα ανακοινωθεί στην ιστοσελίδα του προγράμματος αμέσως μετά τη λήξη της προθεσμίας υποβολής αιτήσεων. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην κα Κεσοπούλου Έφη, στη Γραμματεία του Π.Μ.Σ. (κτίριο Διοίκησης, Γραμματεία Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων, ημιώροφος) του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, Εγνατίας 156, 54636 Θεσσαλονίκη, τηλ. 2310 891212, στην ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου www.uom.gr και στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο mpm@uom.edu.gr. Οι ώρες εξυπηρέτησης του κοινού είναι 16.00 – 18.00 μ.μ.

Πρόσκληση υποβολής προτάσεων καινοτόμων σχεδίων, για τη χορήγηση κουπονιών καινοτομίας, στο πλαίσιο του έργου BLUE_BOOST

Το έργο BLUE_BOOST, που υλοποιείται στο πλαίσιο του Προγράμματος Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας ADRION, δημοσιεύει μέσω των εταιρών του (1. Επιμελητήριο Zadar – Κροατία, 2. Πανεπιστήμιο του Camerino - Ιταλία, 3. Περιφέρεια Marche – Ιταλία, 4. ΕΒΕΘ, 5. Πρωτοβουλία για την Κεντρική Ευρώπη - Ιταλία, 6. Ταμείο Ανάπτυξης της Αλβανίας, 7. Επιστημονικό Πάρκο Πάτρας), στις αντίστοιχες πιλοτικές τους περιοχές (αναφέρονται πιο κάτω) διακρατική Πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων Καινοτόμων Σχεδίων, προκειμένου να χορηγήσει στις καλύτερες από τις Προτάσεις αυτές Κουπόνια Καινοτομίας. Δεδομένων των παραπάνω, το Εμπροχικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, που αποτελεί εταίρο του έργου BLUE_BOOST καλεί Πολύ Μικρές-Μικρομεσαίες (ΠΜΜΕ) και Νεοφυείς Επιχειρήσεις (Start-Up) της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας να συμμετάσχουν στην εν λόγω Πρόσκληση, καταθέτοντας προτάσεις καινοτόμων σχεδίων. Η παρούσα Πρόσκληση υποβολής προτάσεων δημοσιεύεται στο πλαίσιο της διακρατικής πιλοτικής δράσης μηχανισμού χορήγησης κουπονιών καινοτομίας σε Πολύ Μικρές-Μικρομεσαίες (ΠΜΜΕ) και Νεοφυείς Επιχειρήσεις (Start-Up) του έργου BLUE_BOOST, μέσω της οποίας θα χορηγηθούν τουλάχιστον 35 κουπόνια καινοτομίας, ύψους έως 10.000€ έκαστο, σε αντίστοιχο αριθμό ΠΜΜΕ και Start-Up της Γαλάζιας Ανάπτυξης (αλιεία, επεξεργασία αλιευμάτων, υδατοκαλλιέργειες, παράκτιος και θαλάσσιος τουρισμός, ναυπήγηση σκαφών, γαλάζιες βιοτεχνολογίες κλπ), των 7 πιλοτικών περιοχών του έργου (τουλάχιστον 5 ανά πιλοτική περιοχή). Οι ωφελούμενοι, ΠΜΜΕ & Start-Up, θα έχουν τη δυνατότητα, μέσω των κουπονιών καινοτομίας, να βελτιώσουν τη θέση τους στις αλυσίδες αξίας της Γαλάζιας Ανάπτυξης, χάρη στις γνώσεις / τεχνολογικές δεξιότητες που θα τους μεταφέρουν Πάροχοι Τεχνονομίας, οι οποίοι μπορούν να είναι: Δημόσιοι/ Ιδιωτικοί Ερευνητικοί Φορείς, Εξειδικευμένες Επιχειρήσεις, καθώς και Νέοι Μη Θεσμικοί Φορείς Καινοτομίας (fab labs, maker spaces, co-working spaces, creative hubs, living labs, tech shops, contamination labs κλπ). Οι Πάροχοι Τεχνονομίας θα πρέπει να είναι ήδη εγγεγραμμένοι, πριν την υποβολή της πρότασης από τη συνεργαζόμενη με αυτούς επιχείρηση, στη διεθνή βάση δεδομένων Παρόχων Τεχνονομίας του έργου BLUE_BOOST, που είναι διαθέσιμη on line, στον ιστότοπο <https://blueboost.unicam.it/>, όπου γίνεται και η εγγραφή των ενδιαφερόμενων ως Παρόχων Τεχνονομίας. Ο προαναφερθείς διακρατικός μηχανισμός χορήγησης κουπονιών καινοτομίας αποτελεί την κύρια δράση του συγχρηματοδοτούμενου από την Ευρωπαϊκή Ένωση έργου BLUE_BOOST (<https://blueboost.adrioninterreg.eu>), που αποσκοπεί στην ενίσχυση των καινοτομικών δυνατοτήτων των Πολύ Μικρών-Μικρομεσαίων (ΠΜΜΕ) και Νεοφυών Επιχειρήσεων (Start-Up) που δραστηριοποιούνται στους τομείς της Γαλάζιας Ανάπτυξης και ανήκουν στις εμπλεκόμενες πιλοτικές περιοχές. Ο σκοπός της πιλοτικής δράσης του BLUE_BOOST είναι να βοηθήσει τις ΠΜΜΕ & Start-Up να υλοποιήσουν μικρά καινοτόμα σχέδια μεταφοράς τεχνονομίας, για το σχεδιασμό/ δημιουργία νέων προϊόντων, υπηρεσιών, διαδικασιών, επιχειρηματικών μοντέλων και στρατηγικών marketing. Λάβουν κουπόνι καινοτομίας ως ωφελούμενοι. Η αίτηση (Παράρτημα - Annex 1) και όλα τα υπόλοιπα απαιτούμενα συνοδευτικά έγγραφα, που περιγράφονται αναλυτικά στο πλαίσιο της Πρόσκλησης Υποβολής Προτάσεων, πρέπει να σταλούν από τις ενδιαφερόμενες επιχειρήσεις της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας με e-mail στο ΕΒΕΘ, σε μορφή pdf, στην ηλεκτρονική διεύθυνση emmanouilidis@ebeth.gr. Καταληκτική ημερομηνία για την υποβολή προτάσεων είναι η 30η Ιουνίου 2019, τα μεσάνυχτα, ώρα Κεντρικής Ευρώπης, συνεπώς η 1η Ιουλίου 2019, στη 01.00 π.μ. για την Ελλάδα. Η Πρόσκληση και το σύνολο των συνοδευτικών της εγγράφων είναι στην αγγλική γλώσσα, στην οποία θα πρέπει να υποβληθούν και οι προτάσεις.

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενες επιχειρήσεις από την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας μπορούν να απευθύνονται στο Τμήμα Μελετών & Έρευνας του ΕΒΕΘ, αρμόδιος Γιώργος Εμμανουηλίδης, τηλ. 2310 370181, e-mail emmanouilidis@ebeth.gr.

ASIA FRUIT LOGISTICA & ASIAFRUIT CONGRESS, Χονγκ Κονγκ, 04. - 06.09.2019
13^η Διεθνής Έκθεση και Συνέδριο Φρούτων και Λαχανικών

Και το 2019, οι ελληνικές επιχειρήσεις θα έχουν την ευκαιρία να συμμετάσχουν στο **Ελληνικό Ομαδικό Περίπτερο του Ελληνογερμανικού Επιμελητηρίου**, στη διάρκεια της 13^{ης} Διεθνούς Έκθεσης Φρούτων και Λαχανικών, ASIA FRUIT LOGISTICA, η οποία διοργανώνει ετησίως στο Εκθεσιακό Κέντρο Asia World- Expo Center του Χονγκ Κονγκ, από τον Εκθεσιακό Οργανισμό του Βερολίνου σε συνεργασία με το As afruit Magazine, συνοδευόμενη από το ASIAFRUIT CONGRESS, το οποίο διεξάγεται μία ημέρα πριν την έναρξη της έκθεσης. Σε όλες τις χώρες της Ασίας, όπου η υγιεινή διατροφή είναι πρωταρχικής σημασίας, η κατανάλωση φρέσκων φρούτων και λαχανικών είναι ιδιαίτερα αυξημένη και πολλά είδη όπως μήλα, ροδάκινα, ακτινίδια, εσπεριδοειδή, πεπόνια, κεράσια και επιτραπέζια σταφύλια εισάγονται με υψηλές τιμές ενώ μπρόκολα, καρότα, κρεμμύδια, σπαράγγια, σέλινο και λάχανο είναι τα λαχανικά με τις μεγαλύτερες πωλήσεις ανάμεσα στα εισαγόμενα. Στόχος των ελληνικών εταιριών είναι όχι μόνο να αυξήσουν τις ποσότητες που ήδη εξάγουν αλλά και να διευρύνουν την γκάμα προϊόντων, που μπορούν να προωθήσουν στην περιοχή. Η ASIA FRUIT LOGISTICA είναι ένα συνεδριακό γεγονός που εστιάζει στην ταχύτητα αναπτυσσόμενη αγορά στον κόσμο, αυτή των φρέσκων φρούτων και λαχανικών. Η προηγούμενη ASIA FRUIT LOGISTICA καλωσόρισε περισσότερους από 13.000 εμπορικούς επισκέπτες από 76 χώρες του κόσμου, ενώ το ASIAFRUIT CONGRESS παρακολούθηθηκε από περισσότερα από 400 υψηλόβαθμα στελέχη της βιομηχανίας του κλάδου. Στο πλαίσιο της έκθεσης λαμβάνουν χώρα και τα ASIA FRUIT AWARDS για τη βράβευση των καλύτερων εταιριών σε θέματα μάρκετινγκ, εισαγωγής, παραγωγής και πώλησης. Για Τρίτη φορά διοργανώθηκε και το συνέδριο **COOL LOGISTICS ASIA**, το οποίο δίνει βαρύτητα σε θέματα, όπως η μεταφορά ευπαθών προϊόντων και η διαχείριση της ελεγχόμενης θερμοκρασίας κατά τη μεταφορά τους. Επιπλέον, θέματα όπως information technology, communication technology, the Internet-of-Things, Big Data, ρομποτική και νέες τεχνολογίες για τον κλάδο των φρούτων και των λαχανικών παρουσιάζονται στο **SMART HORTICULTURE ASIA**, στο πλαίσιο διεξαγωγής της έκθεσης. Κάθε επιχείρηση, που ενδιαφέρεται να λάβει μέρος στο Ελληνικό Ομαδικό Περίπτερο του Ελληνογερμανικού Επιμελητηρίου, **καλείται να δηλώσει το ενδιαφέρον την μέχρι τις 27 Μαΐου 2019**, συμπληρώνοντας και αποστέλλοντας στο E-Mail: y.patsiavos@ahk.com.gr κ.Γιάννης Πατσιαβός, τηλ: 210 6419026, κιν. 6945 234747.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την ASIA FRUIT LOGISTICA και τη διοργάνωση του Ελληνικού Ομαδικού Περιπέτερου, μπορείτε να απευθυνθείτε στο Ελληνογερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο, επίσημο αντιπρόσωπο της Έκθεσης Asia Fruit Logistica στην Ελλάδα και Κύπρο, Αθήνα, τηλ: 210 64 19 037, Θεσ/νίκη, τηλ: 2310 32 77 33 και στην στην ιστοσελίδα: www.german-fairs.gr. Για **online αγορά καρτών εισόδου με μειωμένη τιμή προπώλησης** επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: www.asiafruitslogistica.com/tickets

Επιχειρηματική Αποστολή EBEA στην Βοσνία και Ερζεγοβίνη

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών (EBEA), στο πλαίσιο της συνεχούς προσπάθειάς του για την τόνωση της εξωστρέφειας των ελληνικών επιχειρήσεων, διοργανώνει Επιχειρηματική Αποστολή, διάστημα 11-13 Ιουλίου 2019. Η Αποστολή υλοποιείται σε συνεργασία με το Γραφείο Ο.Ε.Υ. της Πρεσβείας της Ελλάδος στην Βοσνία-Ερζεγοβίνη, το Επιμελητήριο Εξωτερικού Εμπορίου Βοσνίας- Ερζεγοβίνης (Foreign Trade Chamber of Bosnia and Herzegovina) και το Οικονομικό Επιμελητήριο του Σαράγεβο (Chamber of Economy of Sarajevo Canton). Οι κλάδοι οι οποίοι θα εκπροσωπηθούν είναι κυρίως: τρόφιμα, φάρμακα, καλλυντικά, λιπάσματα, εξειδικευμένα δομικά υλικά υψηλής ποιότητας, πληροφορική/IT, ενέργεια/ΑΠΕ, υπηρεσίες διαχείρισης υδάτων και τουρισμός. Το Επιχειρηματικό Forum θα πραγματοποιηθεί στις 12 Ιουλίου 2019, όπου θα διεξαχθούν οι διμερείς συναντήσεις (B2B) ανάμεσα σε ελληνικές και βοσνιακές επιχειρήσεις στο Foreign Trade Chamber (Διεύθυνση: Branislava Đurđeva 10, Sarajevo 71000, Βοσνία Ερζεγοβίνη). Κόστος Συμμετοχής: Το κόστος συμμετοχής για τον πρώτο εκπρόσωπο κάθε εταιρείας ανέρχεται στο ποσό των 150€ για τα μέλη του EBΕΑ και 250€ για τα μη μέλη. Για κάθε επιπλέον εκπρόσωπο, το επιπλέον κόστος είναι €75 για τα μέλη των δυο Επιμελητηρίων και 125€ για τα μη μέλη (50% έκπτωση σε κάθε επιπλέον συμμετέχοντα). Το ποσό αυτό, το οποίο καλύπτει επιπλέον τη μετάβαση από και προς το αεροδρόμιο με λεωφορείο (από το προτεινόμενο ξενοδοχείο και για τις προτεινόμενες πτήσεις μόνο), θα πρέπει να καταβληθεί έως 30/5/2019 στον Τραπεζικό Λογαριασμό του Ε.Β.Ε.Α. στην Τράπεζα Πειραιώς με την αιτιολογία: «Επιχειρηματική Αποστολή στη Βοσνία - Ερζεγοβίνη» και να αναφέρεται η ακριβής επωνυμία της επιχείρησης, η πλήρης διεύθυνση, το Α.Φ.Μ. και η Δ.Ο.Υ. Αριθμός Λογαριασμού: 5050-041544-479 IBAN: GR9501720500005050041544479. Η δαπάνη της μετάβασης και της διαμονής θα επιβαρύνει τις συμμετέχουσες επιχειρήσεις. Για τη διευκόλυνσή σας, παρατίθεται σύντομο ενημερωτικό σημείωμα στο σύνδεσμο <https://accu.us20.list-manage.com/track/click?u=e1bb33f7e1a69178b9d781b78&id=958829c143&e=d891e9bc7b> για το διμερές μας εμπόριο με την Βοσνία - Ερζεγοβίνη. Παρακαλείσθε όπως ενημερωσετε για το ενδιαφέρον συμμετοχής της εταιρείας σας, **συμπληρώνοντας τη σχετική δήλωση στο σύνδεσμο** <https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf6gl9Rh8MJPeU0dNFI6LTcsPiX0s7ii62hbwcbqKMN2jPLgq/viewform> στα αγγλικά, **μέχρι την Πέμπτη 30 Μαΐου 2019**. Για περισσότερες πληροφορίες και διευκρινήσεις μπορείτε να επικοινωνείτε με το Τμήμα Διεθνών Σχέσεων του EBΕΑ (τηλ. 210 3382342-466) .

Επιχειρηματικά Νέα

ΙΑΠΩΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Τόκυο, απέστειλε Ενημερωτικό "Έγγραφο με θέμα «Προβολή στην Ιαπωνία από την DG Trade των ελληνικών προϊόντων Γεωγραφικών Ενδείξεων μέσω βίντεο με τίτλο "EU -JP Traditional» .

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Τόκυο (www.agora.mfa.gr/jp70) ή για να δείτε το σχετικό video https://twitter.com/Trade_EU/status/1121378273680920577 , email: ecocom-tokyo@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΟ: www.veth.gov.gr .

ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στη Σιγκαπούρη, απέστειλε Ενημερωτικό Δελτίο Οικονομικών Ειδήσεων Σιγκαπούρης Απριλίου 2019, (Τεύχος 6).

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Σιγκαπούρη (www.agora.mfa.gr) , τηλ: +65 67323015, Fax: +65 67323011, email: ecocom-singapore@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΟ: www.veth.gov.gr .

Εκθέσεις στην Ελλάδα

1^η ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Πόλη: Εκθεσιακό Κέντρο Κοίλων, Κοζάνη
Ημερομηνία: 21-24/06/2019 (Νέα ημερομηνία)
Εκθέματα: Έκθεση Προϊόντων και Υπηρεσιών
Πληροφορίες: τηλ: 24610 45978&45977

ELEVATE FASHION TRADE SHOW

Πόλη: Περίπτερο 10 – ΔΕΘ - HELEXPO, Θεσσαλονίκη
Ημερομηνία: 13-14 Ιουλίου
Εκθέματα: Εμπορική Έκθεση Μόδας
Πληροφορίες: e-mail: info@elevatefashion.gr , site: <http://www.elevatefashion.gr>

ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΑΓΡΟΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ

Πόλη: Εκθεσιακό Κέντρο Αρκαλοχωρίου, Ηράκλειο
Ημερομηνία: 19-24 Ιουλίου
Εκθέματα: Αγροτικά και κτηνοτροφικά προϊόντα
Πληροφορίες: Site: <http://alfaexpo.gr/> , τηλ: 210 277224, e-mail: info@alfaexpo.gr

Διεθνείς Εκθέσεις

SEAMLESS ASIA

Πόλη: Σιγκαπούρη
Ημερομηνία: 26-27 Ιουνίου 2019
Εκθέματα: Ηλεκτρονικό Εμπόριο – Αχρήματες Συναλλαγές
Πληροφορίες: site: <https://www.terrapinn.com/exhibition/seamless/index.stm>

TENDENSE

Πόλη: Φρανκφούρτη, Γερμανία
Ημερομηνία: 29 Ιουνίου – 02 Ιουλίου 2019
Εκθέματα: Είδη δώρων, Ρολόγια, Έπιπλα
Πληροφορίες: site: <https://tendence.messefrankfurt.com/frankfurt/en.html> , τηλ: +49 69 75 75-0 email: tendence@messefrankfurt.com

LA MER XXL

Πόλη: Νάντη, Γαλλία
Ημερομηνία: 29 Ιουνίου-10 Ιουλίου 2019
Εκθέματα: Ναυτιλία και εμπόριο, η θάλασσα ως πηγή ενέργειας και ψυχαγωγίας, διατροφή
Πληροφορίες: site: www.lamerxxl.com , email: p.fourrier@lamerxxl.com

SPECIALITY & FINE FOOD ASIA

Πόλη: Σιγκαπούρη
Ημερομηνία: 17-19/07/2019
Εκθέματα: Τρόφιμα και Ποτά
Πληροφορίες: www.speciality-asia.com

RESTAURANT, PUB, BAR ASIA

Πόλη: Σιγκαπούρη
Ημερομηνία: 17-19/07/2019
Εκθέματα: Τρόφιμα και Ποτά
Πληροφορίες: www.rpb-asia.com

Διεθνείς Εκθέσεις (Συνέχεια)

LED TECHNOLOGY AND OFFICE PREPARATION EXHIBITION

Πόλη: Κάιρο, Αίγυπτος
Ημερομηνία: 19-21 Ιουλίου 2019
Εκθέματα: Εξοπλισμός και είδη γραφείου
Πληροφορίες: International Trade Expo Co.
Tel.: + (202) 2261-5141 + (202) 2261-5141
Fax: + (202) 2261-5141 Mobile: + (20) 100-1645408, 101-4526699
Cairo International Convention & Exhibition Center (Hall 4)

AL-AHRAM EXHIBITION FOR REAL ESTATE

Πόλη: Κάιρο, Αίγυπτος
Ημερομηνία: 25-28 Ιουλίου 2019
Εκθέματα: Αγορά ακινήτων
Πληροφορίες: Al-Ahram Advertising Agency
Tel.: + (202) 2770-4550 – 2770-4254
Fax: + (202)-2578-5889
Cairo International Convention and Exhibition Center (Halls 4, 5)

ISTANBUL KIDS FASHION

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 26-29 Ιουλίου 2019
Εκθέματα: Παιδικός ρουχισμός
Πληροφορίες: Site: www.istanbulkidsfashion.com

SPECIALITY & FINE FOOD LONDON

Πόλη: Λονδίνο, Ηνωμένο Βασίλειο
Ημερομηνία: 1-3/8/2019
Εκθέματα: Τρόφιμα και Ποτά
Πληροφορίες: www.specialityandfinefoodfairs.co.uk

MOTORCYCLE SPARE PARTS EXHIBITION

Πόλη: Κάιρο, Αίγυπτος
Ημερομηνία: 17- 19 Αυγούστου 2019
Εκθέματα: Οχήματα & εξοπλισμός μεταφορών
Πληροφορίες: Global for Organizing Local & International Exhibition Co.
Tel.: + (202) 37034409, +20-1140555569
Cairo International Convention and Exhibition Center (Halls 1, 2, 3)

DEFILE KIDS EXHIB

Πόλη: Κάιρο, Αίγυπτος
Ημερομηνία: 23- 25 Αυγούστου 2019
Εκθέματα: Παιδική μόδα
Πληροφορίες: <http://defiledegypte.com/main.htm>
Defile D'Egypte Co.
Tel.: + (202) 2401-9488, 2403-5345 , Fax: + (202) 2405-1618,
E-mail: info@defiledegypte.com Cairo International Convention & Exhibition Center (Halls 1, 2, 3)

NATURAL AND ORGANIC PRODUCTS ASIA

Πόλη: Χονγκ Κονγκ, Κίνα
Ημερομηνία: 28-30 Αυγούστου 2019
Εκθέματα: Φυσικά και Βιολογικά προϊόντα
Πληροφορίες: site: <https://naturalproducts.com.hk/event/> ,
τηλ: (+852) 2827-6211, e-mail: visit@naturalandorganicasia.com , RECO EXPORTS , τηλ: 2312315310, email: events@reco-exports.gr

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

231	20/05/2019 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΛΕΓΧΟΥ ,ΕΤΗΣΙΑΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ Η ΚΑΙ ΑΝΑΓΟΜΩΣΗΣ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΡΩΝ ΤΗΛ.2313 320537	3η ΥΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ
237	23/05/2019 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΤΗΛ.23850-502266	ΕΛΕΝΗ Θ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
235	27/05/2019 ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΚΑΙ ΚΑΝΟΝΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΔΥΟ ΚΟΝΣΟΛΩΝ ΤΕΣΣΑΡΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΑΝΑΝΗΨΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΑΘΜΩΝ ΕΛΕΓΧΟΥ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΑΕΡΙΩΝ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΤΗΛ. 2313-307926	Γ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ
241	27/05/2019 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΔΟΝΤΟΠΡΟΣΘΕΤΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΤΗΛ.2313320529	3η ΥΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
242	27/05/2019 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΚΤΗΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ 424 ΓΝΣ ΤΗΛ.2310381080	424 ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
244	27/05/2019 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΙΜΥΚΗΤΙΣΙΑΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΗΛ.2310-381080	424 ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
245	27/05/2019 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΙΦΛΕΓΜΟΝΩΔΗ ΚΑΙ ΦΑΡΜΑΚΑ ΡΕΥΜΑΤΙΚΩΝ ΝΟΣΩΝ ΤΗΛ.2310381080	424 ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
246	27/05/2019 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΙΝΕΟΠΛΑΣΜΑΤΙΚΑ ΦΑΡΜΑΚΑ ΤΗΛ.2310381080	424 ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
247	27/05/2019 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ, ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΑ ΕΙΔΗ ΤΗΛ.2310381080	424 ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
248	27/05/2019 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ, ΦΑΡΜΑΚΑ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΛΟΙΜΟΞΕΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ, ΕΜΒΟΛΙΑ, ΑΝΤΙΝΕΟΠΛΑΣΜΑΤΙΚΑ ΚΑΙ ΑΝΟΣΟΡΡΥΘΜΙΣΤΙΚΑ ΦΑΡΜΑΚΑ ΤΗΛ. 2310381080	424 ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
249	27/05/2019 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΕΣ ΟΥΣΙΕΣ ΤΗΛ. 2310381080	424 ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
250	27/05/2019 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΙΣΘΗΤΙΚΩΝ ΤΗΛ.2310381080	424 ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
251	27/05/2019 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΑΡΜΑΚΑ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΜΥΚΑΒΑΚΤΗΡΙΩΝ ΤΗΛ.2310381080	424 ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
252	27/05/2019 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΙΜΙΚΡΟΒΙΑΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΗΛ.2310381080	424 ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
253	27/05/2019 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΙΝΕΟΠΛΑΣΜΑΤΙΚΑ ΚΑΙ ΑΝΟΣΟΡΡΥΘΜΙΣΤΙΚΑ ΦΑΡΜΑΚΑ ΤΗΛ.2310381080	424 ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
254	27/05/2019 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΑΤΑ ΠΛΑΣΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΠΑΡΕΝΤΕΡΙΚΑ ΔΙΑΛΥΜΑΤΑ ΤΗΛ.2310381080	424 ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
255	27/05/2019 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΙΑΛΥΜΑΤΑ ΕΓΧΥΣΕΩΝ ΤΗΛ.2310381080	424 ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
256	27/05/2019 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΙΑΤΡΙΚΑ ΑΕΡΙΑ ΤΗΛ.2310381080	4724 ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
257	27/05/2019 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΟΣΟΚΑΤΑΣΤΑΛΤΙΚΑ ΦΑΡΜΑΚΑ ΤΗΛ.2310381080	424 ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα (Συνέχεια)

232	28/05/2019 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΟΙΚΙΛΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΚΕΝΤΡΙΚΩΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΤΩΝ ΤΗΛ.2313308154	Γ.ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
236	28/05/2019 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 3 ΜΕΤΑΓΩΓΕΩΝ ΤΗΛ. 2310-510183	ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΙΣΘΩΔΟΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
238	28/05/2019 ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΤΩΝ ΣΗΡΑΓΓΩΝ ΤΟΥ ΠΕΤΡΙΝΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΤΗΛ. 2313-307926	Γ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ
229	29/05/2019 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΕΤΑΓΓΙΣΗΣ ΑΙΜΑΤΟΣ ΤΗΛ. 2421351157	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΒΟΛΟΥ «ΑΧΙΛΟΠΟΥΛΕΙΟ»
240	29/05/2019 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΘΕΤΗΡΩΝ ΤΗΛ.2313-32838	4η ΥΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ
259	06/06/2019 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΑ ΚΑΙ ΣΚΙΑΓΡΑΦΙΚΕΣ ΟΥΣΙΕΣ ΤΗΛ.2413504379	ΚΟΥΤΛΙΜΠΑΝΕΙΟ & ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΕΙΟ
230	09/06/2019 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΚΥΛΙΚΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΚΥΛΙΚΕΙΩΝ - ΚΨΜ ΤΗΛ.2651086835	4ο ΕΠΙΤΕΛΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
233	10/06/2019 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΟΡΕΙΩΝ ΚΑΙ ΤΡΟΧΗΛΑΤΩΝ ΑΜΑΞΙΔΙΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΑΣΘΕΝΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ Γ.Ν.Θ. ΤΗΛ. 2313-907184	Γ.ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ
239	13/06/2019 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΝΟΣ ΣΤΡΕΠΤΟΥ ΜΕΤΑΤΡΟΠΕΑ ΣΥΧΝΟΤΗΤΩΝ ΤΗΛ. 2106551691	ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΝΑΥΤΙΚΟΥ
234	14/06/2019 ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΕΙΔΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΑΠΟ ΑΕΡΑ ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΕΡΟΠΟΝΑΥΤΙΚΩΝ ΟΠΤΙΚΩΝ ΒΟΗΘΗΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΤΗΛ. 2108916307	ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ
258	17/06/2019 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 6 ΤΕΡΜΑΤΙΚΩΝ ΜΙΚΡΟΥ ΔΙΑΜΕΤΡΗΜΑΤΟΣ ΕΠΙ ΠΛΟΙΟΥ ΤΗΛ.23106551691	ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΝΑΥΤΙΚΟΥ
243	ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΔΙΑΛΟΓΟΥ - ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗΣ ΕΝΟΠΛΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ ΤΗΛ.2108705010	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ

- **Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr**, για πληρέστερη ενημέρωσή σας σε θέματα επιχειρηματικού ενδιαφέροντος: Προκηρύξεις προγραμμάτων, Ελληνικές και Διεθνείς Εκθέσεις, Ζητήσεις Συνεργασιών, Επιχειρηματικές Αποστολές, Συνέδρια, κ.α
- **Νέες υπηρεσίες Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ) προς τις επιχειρήσεις - μέλη των Επιμελητηρίων:** Τέσσερις πρωτοπόρες τεχνολογικά υπηρεσίες, οι οποίες είναι προσβάσιμες και μέσω της ιστοσελίδας του ΒΕΘ (www.veth.gov.gr), προσφέρει η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων (ΚΕΕΕ) στο σύνολο των Ελληνικών επιχειρήσεων-μελών των Επιμελητηρίων.
Πρόκειται για την **υπηρεσία εύρεσης επενδυτικών προγραμμάτων** (<http://investmenttools.uhc.gr/>), την **υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) εκπαίδευσης** (<http://elearning.uhc.gr/>), την **υπηρεσία συμβουλευτικής καθοδήγησης** (<https://e-consulting.uhc.gr>) και την **υπηρεσία ενημέρωσης και επικοινωνίας μεταξύ επιχειρήσεων μελών των Επιμελητηρίων** (<https://businessplatform.uhc.gr>). Με την πρώτη υπηρεσία, οι επιχειρήσεις θα μπορούν να ανατρέχουν για να αντλούν όλες τις αναγκαίες πληροφορίες για όλα τα νέα επενδυτικά προγράμματα και προγράμματα απασχόλησης, όπως και όλες τις προϋποθέσεις ένταξής τους σε αυτά. Με την δεύτερη υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) ασύγχρονης εκπαίδευσης οι επιχειρήσεις έχουν τη δυνατότητα πρόσβασης σε ηλεκτρονική βιβλιοθήκη, στην οποία έχει αναπτυχθεί μεγάλος αριθμός μαθημάτων ασύγχρονης τηλεκατάρτισης. Με την τρίτη υπηρεσία μέσω ενός ολοκληρωμένου συστήματος συμβουλευτικής, με σύγχρονα μέσα και μεθόδους παρέχονται σε επιχειρήσεις – μέλη διαδραστικές υπηρεσίες συμβουλευτικής καθοδήγησης. Με την τέταρτη υπηρεσία παρέχεται η δυνατότητα στις μικρές κυρίως επιχειρήσεις που δεν έχουν δικό τους σύστημα διαχείρισης περιεχομένου, να αναρτούν ειδήσεις και να έρχονται σε καθημερινή επικοινωνία με άλλες επιχειρήσεις.

